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INaHa gpo6bb 0,45

JdJononHute Oo 1
|bonble nnu meHble 0,5
lMpeacTtaBb B BUOE CyMMbI

INMpencrtaBb B BUAe pa3HOCTU
|3anuwiv oObIKHOBEHHOMU




CpaBHUTE:
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HekoTopoe Yncno yaoBneTBOpAET
OQHOBPEMEHHO TPEM
HepaBeHcTBaM. HanauTe ero:

3,56 < ® <41
3’7 < {Q} < 4’0 -

3,6 < ‘e <39




HekoTopoe Yncrno ygoBneTBopseT
OOQHOBPEMEHHO TPEM HEPABEHCTBAM.
Haunoute ero:

211 <® <25

2,39< ‘@ <2,42




McnpaBbTe OLLNOKY:
24,95 + 4,5=2945

0,613 + 32,7=3)33 13

7,891 +3,9 =11791

76,38 + 9,62=86,00
R




Pelwn camoctodaTernbHO:
2,1 +1,36= o155
7,3 + 0,668 = > 345 | 4

0,55 + 0,668 = D (7965 | 4
13,0+ 19,3 =

1,27 + 24,3 =
63,5 + 0,635 =




B Hawewu cTpaHe BogUTCA MHOro 606pos..
BoOp — KpynHbIN rPbI3YH, BegeT
nosnlyBoAHbIN 00pa3 Xn3Hn. Hanante gnuHy
6o6pa B geunmeTtpax. llomoxetT BaMm B 3TOM

YAUBUTEJIbHbLIN KBAAPAT 13 nepson cTpoku Boibepute

HaMMeHbLLEE YNCIIO.

2. A3 BTOpoun CTpokn Bblbepute
HamborsbLlee 4Yncno.

3. 13 TpeTben cTpoku BbIbEPUTE
HEe HaMMeHbLLEE N HE
HamnborsbLlee 4Yncno.

4. Hangute cymmy Tpex aTux
yucen

10 am




BmecTo KBaapaTUKOB 3anuwiuTe Takume
yucna, YToObI paBeHCTBA ObINKU
BEePHbLIMU:

4,2 — M =39 o

H-EH -.: B

B - 27 =23 E




[laHbl Yncna:

08 16 29 3,7

Pa3HOCTbL ABYX U3 HUX paBHa O4HOMY
N3 OCTaBLUUXCH Yucern. 3anumwuuTe 310
paBEeHCTBO.

3,7-2,9=0,8




Haa kaXkgou CTyneHblo NeCeHKU
BMULIN COOTBETCTBYHOLLUN OTBET.

[75+3151

(4131-1318)




BbIinonHu gnarHoCTUYeCckum

. BblbepuTe BepHyH 3anuchb
cnoXxeHusa ymcen 5,41 v 32,6 B
CTONOUK: "

A) 541 6) 541 B) 541

2. Mpwu cnoxenun 3,571 n 4,429
nonyuyunu 8.
a)oa ©O)HeT B)He 3HaK




BbIinonHu gnarHoCTUYeCckum

3. Cymma uucen 1,13 m 2,3 paBHa:
a)1,36 ©) 3,43 B) cBOM OTBeT

. Ecnu a=1,09, To 3HayeHue

BbipaxXeHuna 12,37 + a paBHO:
a) 13,46 6) 23,27 B) 22,46




BbIinonHu gnarHoCTUYeCckum

5. Npn ymeHbweHun yucna 43,7 Ha
8,73:

6. KopeHb ypaBHeHusA y+0,83=1,1
paBeH:




